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Details

Preis 74.990 € Typ Pkw

HU 05.2026

Leistung 210 KW / 286 PS

Kilometerstand 3.070 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 05/2023

Hersteller Farbe Alpinweiss 3

Ausstattung

- Metallic - Allradantrieb - Schiebedach

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Partikelfilter - Luftfederung

- Garantie - Regensensor - Panorama-Dach

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk

- Sportpaket - Bluetooth - Bordcomputer

- Elektr. Sitzeinstellung - Head-Up Display - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Dachreling - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent

- Alarmanlage - Armlehne - Berganfahrassistent

- Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad - Lordosenstütze
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- Müdigkeitswarner - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

- Schaltwippen - Sitzheizung hinten - Soundsystem

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen - Scheinwerferreinigung

- Winterpaket - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung

- WLAN / Wifi Hotspot - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Induktionsladen für Smartphones - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Selbstlenkende Systeme

- 360° Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat

- Tuner/Radio - Radio DAB - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

BMX X5 Xdrive 30d Mild Hybird mit 286Ps und M-Sportpaket - Ausstattungslinie: M-Sport - Aus 1.Hand + BMW Autohaus -
Unfallfrei und Nachlackierungsfrei - Deutsches Nichtraucherfahrzeug - Absolut Neuwertig ! JETZT REDUZIERT !! -  - Volle
Werksgarantie bis 07.2025 -  - Sport Automatik Getriebe SAG, Schaltwippen am Lenkrad, Servolenkung mit Servotronic,
M-Sport Leder-Multifunktionslenkrad, Mittelarmlehne vorn und hinten, Innenspiegel automatisch abblendend, Außenspiegel
automatisch abblendend, 4x elektrische Fensterheber, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Zentralverriegelung
mit Diebstahlsicherung und Crashsensor, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, Keyless drive , Keyless Go , Klimaautomatik
2-Zonen mit Umluft Control, Panorama Glasdach Sky Lounge mit Schiebe- und Hebefunktion, M-Aerodynamik Paket,
Dachhimmel in anthrazit , Ambiente Beleuchtung, Driving Assistant Professional, BMW Gestiksteuerung, BMW Live Cockpit ,
DAB Radio mit HIFI Lautsprechersystem, Wireless Charging , Audio-Navigationssystem Professional, Bluetooth
Freisprechanlage mit Handyanbindung, Bluetooth Audio Streaming, Apple CarPlay, Real Time traffic information RTTI, USB
Anschluss, Sprachsteuerungs-Assistent, Ausstattungspaket: Connected Teaser, Außenausstattung: Shadow-Line Hochglanz ,
Innenausstattung Leder Sensafin, Interieurleisten in Aluminium Tetragon, Komfortzugang, Sportsitze für Fahrer und Beifahrer,
Lendenwirbelstütze , elektrische Sitzverstellung mit Memory Funktion, Sitzheizung für Vordersitze , Sitzheizung für
Fondpassagiere, Rücksitzlehne geteilt klappbar, Gepäckraumtrennnetz, Dachreling in Alumnium satiniert, BMW Individual
Exterieur line Aluminium satiniert, Heckklappe zweiteilig, Heckklappe elektrisch öffnend- und schließend, Isofix
Kindersitzbefestigung an der Rücksitzbank, Airbag für Fahrer und Beifahrer, kopf-Airbag-System für Fahrer und Beifahrer,
Kopf-Airbag-System für Fondpassagiere, Seitenairbags, Notbremsassistent, Notruf funktion, Fußgängerschutzsystem,
Einstiegsleisten mit beleuchtetem BMW Schriftzug , Sonnenblenden mit beleuchtetem Make-Up Spiegel,
Wärmeschutzverglasung , 12V Anschluss, Getränkehalter, Unterfahrschutz , Universal Garagentoröffner, Anti Blockier System
(ABS), elektronisches Stabilitäts Programm (ESP), Parkbremse elektrisch , Reifenkontrolldruckanzeige (RDC),
Spurhalte-Assistent, Spurverlassungswarner, Falschfahrwarnung, Kreuzungs-Assistent, Querverkehr-Assistent,
Park-Assistent, Park Distance Control (PDC) vorne und hinten, Rückfahr-Assistent , Rückfahrkamera, Surround
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Kamerasystem 360°, Adaptives M-Fahrwerk, M-Sportbremsanlage, M-Sportpaket, Start-/Stop Anlage, Bremsassistent,
Dynamische Bremsleuchte , Dynamische Stabilitäts Control (DSC), Aufmerksamkeits Assistent , Abstandsregelungstempomat
ACC, Geschwindigkeitsregelungsanlage mit Bremsfunktion, Geschwindigkeitsbegrenzer, Fahrerlebnisschalter, Regensensor,
Scheibenwaschdüsen heizbar, Einschaltautomatik für Fahrlicht, LED Nebelleuchten vorne, LED Scheinwerfer, LED
Tagfahrlicht, LED Heckleuchten, 20" BMW M-Sport Leichtmetallfelgen 740 M -  - Wir freuen uns sehr, dass wir mit unserem
Angebot Ihr Interesse geweckt haben und versichern Ihnen bereits jetzt schon, in unserem Hause gute und preiswerte
Fahrzeuge mit nachvollziehbarer Service-Historie kaufen zu können! Zusätzlich werden all unsere Fahrzeuge für Sie
Professionell aufbereitet . Ausserdem legen wir viel Wert auf ein ehrliches und transparentes Geschäft und nehmen Ihr
Gebrauchtfahrzeug zum fairen Preis in Zahlung. Auch mit Kreditablösung !Eine DEKRA Station ist nur 5 Minuten von uns
entfernt. Sie können gerne mit uns das Fahrzeug Ihrer Wahl dort begutachten lassen. Kommen Sie zu uns und überzeugen
Sie sich von der Qualität von unserem Fahrzeugangebot ! Auch besteht bei uns die Möglichkeit ein Auto günstig zu
finanzieren.Wir bieten Ihnen auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittene Raten an. - Wir beraten Sie gerne !  - Trotz größter Sorgfalt
sind die gemachten Angaben in Anzeigen, Internet, Preisschildern und Bildern unverbindliche Beschreibungen und dienen
nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und
Datenübermittlungsfehler. Aufgeführte Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu prüfen. Irrtum, Änderung und Zwischenverkauf
vorbehalten.

Fahrzeugbilder

Kontakt
AUTONAUTIC ? Johannes Röttjers
Kranenburger Str. 2
47533  Kleve

Tel.: 028217383808
E-Mail: verkauf@autonautic.de

Seite 3/4



Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: B812BMWVL010124

BMW X5 xDrive30d M SPORT PAKET PANO HUD GESTIK

20&apos;&apos;

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoff: Diesel
Leistung: 210 kW
Schadstoffklasse: EURO6D_TEMP
Umweltplakette: 4 (Grün)

Verbrauchswerte nach NEFZ
Kraftstoffverbrauch
Innerort: 7,2 l/100km
Außerorts: 5,6 l/100km
Kombiniert: 6,2 l/100km
Stromverbrauch (kombiniert) n.V. kWh/100km
CO2-Emissionen kombiniert: 164 g/km

Verbrauchswerte nach WLTP
Kraftstoffverbrauch
Innerstädtisch n.V. l/100km
Stadtrand n.V. l/100km
Landstraße n.V. l/100km
Autobahn n.V. l/100km
Kombiniert n.V. l/100km
Stromverbrauch kombiniert n.V. kWh/100km
CO2-Emissionen kombiniert n.V. g/km
Elektrische Reichweite n.V. km
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